



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2590.**

Benyújtás dátuma: **2023-01-12 14:43**

Parlex azonosító: **1BYFOXGG0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hegedüs Andrea (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Nem kínos önnek, hogy az ön kuratóriumi tagsága kizárja a Miskolci Egyetem hallgatóit és kutatóit az Erasmus+, illetve a Horizont Europa programokban való részvételből?"**

Tisztelt Miniszter Asszony!

Az Európai Unió Tanácsa 2022. december 15-én fogadta el az uniós költségvetésnek a jogállamisági elvek magyarországi megsértésével szembeni védelmét szolgáló intézkedésekről szóló 2022/2506. számú végrehajtási határozatát. A határozat rendelkező része 2. cikkének (2) bekezdése megtiltja, hogy a Bizottság 2022. december 20-át követően újabb jogi kötelezettséget vállaljon bármelyik „a 2021. évi IX. magyar törvény alapján létrehozott közérdekű vagyonkezelő alapítvánnyal, illetve....az ilyen közérdekű vagyonkezelő alapítvány által fenntartott jogi személlyel” szemben. A határozat indokolása pedig a tilalmat a közérdekű vagyonkezelő alapítványok forráskezelése transzparenciájának hiánya és az általuk kezelt jogi személyek közbeszerzési szabályai mellett az itt érvényesülő összeférhetetlenségi szabályok nem kielégítő voltával indokolja. Utóbbi kifogásról még a Bizottság tavalyi jelzéséből tudható, hogy az a magas beosztású politikusok, állami vezetők és hivatalban lévő képviselők kuratóriumi tagságáról szól.

A Népszava értesülése szerint a Bizottság levélben értesítette a magyar kormányt, hogy a Tanács hivatkozott döntése a közérdekű vagyonkezelő alapítványok fenntartásába utalt egyetemek, köztük a Miskolci Egyetem Erasmus+, illetve Horizont Europa programokból történő kizárását is jelenti.

Kérdezem ezek után miniszter asszonyt:

1. Nem kínos-e önnek, hogy kuratóriumi tagsága egykori Alma Materének, a Miskolci Egyetemnek évente akár száznál is több hallgatóját és kutatóját zárja el az Erasmus+, illetve a Horizont Europa programok nyújtotta lehetőségektől?

2. Úgy véli-e, hogy elvárható részükről ez az áldozat az ön kuratóriumi tagságból származó havi 1,4 milliós pluszjövedelme érdekében?
3. Nem látná-e helyénvalónak kuratóriumi tagságáról még a törvény esetleges módosítása előtt lemondani és ezzel a Tanács végrehajtási határozatában foglalt tilalomnak legalább ezt az indokát megszüntetni?

Budapest, 2023. január 12.

Tisztelettel:

Hegedüs Andrea

Demokratikus Koalíció